

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 Г.

12 ОКТЯБРЯ 2017 г., ЧЕТВЕРГ
N 40 (16657)

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

ПРИОРИТЕТ -
КАЧЕСТВУ

4
стр.

ГЛАВНОЕ -
ВЕРИТЬ В СЕБЯ

5
стр.

ТВ-программа
с 16 по 22 октября

6-7
стр.

15 октября – День работников дорожного хозяйства

уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы отдаём дань уважения всем, кто избрал делом своей жизни работу в непростой, но очень важной сфере – дорожном хозяйстве.

От вашего профессионализма и ответственного подхода к делу во многом зависит безопасность дорожного движения, динамика пассажирских и грузовых перевозок, развитие туризма, экономический рост Тверской области и улучшение качества жизни населения.

Сегодня отрасль реализует масштабные задачи. Это приведение в нормативное состояние ключевых региональных магистралей и местных дорог, дворовых территорий в муниципалитетах.

Желаю вам крепкого здоровья, энергии и дальнейших профессиональных успехов на благо тверского края и его жителей!

И.М. РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Дороги – важнейшая составляющая инфраструктуры любой территории, без них невозможно развитие экономики, обеспечение жизненных потребностей граждан и единства общества. В России качество дорог считается одной из национальных бед, однако стараниями и профессионализмом дорожников и вниманием государства к отрасли вполне можно изменить эту многовековую «традицию». Благодарим за ваш нелегкий труд, который нередко проходит в сложных погодных условиях. Не без нареканий, но круглый год работа людей и дорожной техники обеспечивает удовлетворительное качество транспортного сообщения на территории Бежецкого района. В 2017 году в муниципальном образовании осуществляется масштабный дорожный ремонт, существенно улучшаются условия грузовых и пассажирских перевозок. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, профессиональных успехов и достижений!

А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района

В.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

Прием ведут:

13 октября - В.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района, каб. 15 (прием с 10.00 до 12.00, возможна предварительная запись по тел. 2-15-81);

17 октября - А.Н. МЕЛИХОВ, зам. главы администрации, управляющий делами аппарата главы администрации Бежецкого района, каб. 19.

ДЛЯ ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ!

18 октября с 10.00 до 12.00

- в помещении администрации Зобинского сельского поселения приём ведёт С.Б. ДЕМИДОВ, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Зобинского сельского поселения;

- в помещении администрации Лаптихинского сельского поселения приём ведёт С.А. ДУНАЕВ, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Лаптихинского сельского поселения.

ДЛЯ ВАС, ВETERАНЫ!

18 октября прием ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) проводят В.А. ШАМШЕВ.

В Тверской области определен лауреат премии имени Николая Гумилева

В 2017 году в Тверской области лауреатом ежегодной премии имени Николая Гумилева объявлен поэт, доцент кафедры философии и теории культуры Тверского государственного университета Ефим Беренштейн. Решение было принято на заседании Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя.

«Тверская земля богата своими литературными традициями. Для их продолжения необходимо уделять особое внимание творчеству современных авторов, поощрять наиболее талантливых из них. Мы продолжим поддерживать представителей творческой интеллигенции подобными премиями», - обозначил губернатор Игорь Руденя.

Премия направлена на поддержку современных авторов Верхневолжья, ее размер составляет 50 тыс. рублей.

При отборе претендентов на премию учитывались актуальность темы произведения, стиль изложения, наличие современных подходов к разработке темы.

Чествование победителя пройдет в рамках III межрегиональной книжной выставки-ярмарки «Тверской переплет» в Тверской областной универсальной научной библиотеке имени Горького 20 октября.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Хорошее настроение, яркие впечатления



На снимке: участники Дня ходьбы. Фото автора

7 октября бежечане участвовали во Всероссийском дне ходьбы. Проходил он в рамках 880-летия нашего древнего города. Причем, в третий раз жители города и района присоединились к мероприятию такого формата. Они были всех возрастов: от мала до велика.

Началась оздоровительная

акция у кинотеатра «Юбилейный», продолжилась на Песчаной яме.

С этим событием всех поздравила и.о. председателя комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма Бежецкой администрации Л.В. Щетинина.

Затем участники мероприя-

тия получили маршрутные листы и вместе с сопровождающим следовали всем предписаниям.

Праздничное настроение участников Дня ходьбы создавали работники центральной библиотеки им. В.Я. Шишкова и вокалистка Елена Глазатова.

Больше 300 человек коллек-

тивно вышли на свежий воздух. Они наградили себя хорошим настроением и яркими впечатлениями, а от комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма районной администрации руководителям коллективов вручили Почетные грамоты.

Г. ОРЛОВА

13 октября (пятница) «РЦНТИД» - праздничный концерт IV международного фестиваля народно-инструментальной музыки «Андреевские дни»



С 5 по 15 октября
почтой
проводится
всероссийская
декада
подписки
на I полугодие
2018 г.

Стоимость подписки
на газету
«Бежецкая жизнь» в этот период:
на I полугодие 2018 г. -

285 руб. 84 коп.;

на 1 месяц -

47 руб. 64 коп.



В Бежецком районе идет ремонт участка автодороги «Бежецк – Поречье»

Автодорога межмуниципального значения «Бежецк – Поречье» в Бежецком районе была включена в программу дорожных работ на 2017 год по поручению губернатора Тверской области.

«В Тверской области ведется комплексная работа по снижению уровня аварийности на дорогах. Одно из направлений – приведение дорог в нормативное состояние, повышение качества их содержания, грамотная организация дорожного движения. Особое внимание уделяется обеспечению безопасности на школьных маршрутах», - обозначил губернатор Игорь Руденя.

Общая протяженность автодороги «Бежецк – Поречье» - 32 км. В текущем году запланировано восстановление изношенного покрытия наиболее разбитого 8-километрового отрезка – от Бежецка до съезда к Новому Селу. Участок проходит по населенным пунктам Фралево и Алабузино, жители которых неоднократно обращались с просьбой о проведении ремонтных работ.

По результатам конкурсных процедур государственный контракт на ремонт был заключен с подрядной организацией АО «ДРСУ».

Пресс-служба
Правительства
Тверской области

Елена КРАВЧЕНКО

Фото из архива редакции «Тверских ведомостей»

Когда столбик термометра днем не может доползти до отметки +8, а ночью стремится упасть к нулю и ниже, жители домов с центральным отоплением больше всего ждут тепла. Его плановая подача в регионе массово началась в первых числах октября.

Еще в сентябре часть муниципалитетов отчиталась о высокой готовности к отопительному сезону. В числе первых оказались Андреапольский, Пеновский, Сонковский районы и ЗАТО «Солнечный». Следом за ними – Бельский, Вышневолоцкий, Западнодвинский, Кесовогорский, Краснохолмский, Рамешковский, Сандовский, Селижаровский и другие районы. Ремонт сетей теплоснабжения, гидравлические испытания, пробные топки, создание нормативных и резервных запасов топлива и аварийно-восстановительных бригад к началу октября на 100% выполнили 20 муниципалитетов, еще 17 муниципальных образований показывали готовность на 98%. Там шли ремонтные работы, не влияющие на подачу тепла в дома.

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель комитета Законодательного собрания Тверской области по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу:

– По моим оценкам, мы улучшили показатели подготовки к зиме по отношению к предыдущему периоду. По поручению губернатора у нас создан фонд по модернизации и капитальному ремонту объектов ЖКХ, в текущем году мы направили на эти цели более 225 млн рублей из областного бюджета. Много внимания было уделено увеличению запаса и ассортимента аварийного топлива. Важный плюс в обеспечении своевременных расчетов с поставщиками тепловой энергии – это создание системы ЕРКЦ. Считаю, что в дополнение к этому надо организовать обучение заместителей глав муниципальных образований, курирующих сферу ЖКХ, и руководителей МУПов, чтобы повысить их компетентность. Необходимо также разработать и принять четкий регламент, на основании которого будут взаимодействовать профильное региональное министерство и администрации муниципалитетов в рамках подготовки к отопительному периоду.

В большинстве районов на прошлой неделе отопление дали как в социальные учреждения, так и в жилые дома. Но оставались муниципалитеты, где далеко не все жители порадовались теплым батареям. Самый низкий на 3 октября процент подключения к теплу объектов социальной сферы обеспечили в Кимрском, Торжокском, Конаковском, Жарковском и Осташковском районах. По отоплению жилищного фонда они в передовиках тоже не числились.

В шести муниципалитетах готовность к отопительному сезону составляла менее 98%. В

Тепло идет в дома

Тверская область планово входит в отопительный сезон



Подготовка к осенне-зимнему периоду началась еще весной и по-прежнему остается в центре внимания регионального правительства и глав муниципалитетов

вых, 6,1 тыс. км водопроводных, 2,5 тыс. км канализационных, свыше 60,4 электрических сетей. На эти цели было направлено порядка 436 млн рублей. Из них 372 миллиона – на объекты теплоснабжения, 64 миллиона – на объекты водоснабжения и водоотведения. Капитальный ремонт охватил 25 объектов в 15 муниципальных образованиях, модернизировано 5 объектов в трех районах области. Финансирование шло из областного и местных бюджетов, а также за счет средств частных компаний

Игорь АППОЛОНОВ, и.о. заместителя руководителя центрального управления федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по Тверской области:

– В основном объекты ЖКХ региона подготовлены к отопительному периоду. Но есть проблемные вопросы. Большую озабоченность вызывает ситуация с отсутствием резервного топлива в 9 организациях, а это порядка 19 котельных. Во многих из них демонтировано оборудование. Чтобы его восстановить, требуются финансы и время. Все же надеюсь, что до 15 ноября – крайнего срока получения паспорта готовности – основные недочеты, которые были выявлены в муниципалитетах, будут устранены.

в рамках тарифно-балансовых решений.

– В этом году мы большое внимание уделили модернизации объектов ЖКХ, выделили дополнительные деньги, чтобы провести ремонты, – отметил губернатор Игорь Руденя на заседании областного правительства, где рассматривалась готовность региона к осенне-зимнему периоду. – Особый акцент – на обеспечении аварийной устойчивости. На подготовку объектов теплоснабжения в совокупности выделено более 370 миллионов рублей. Но этого все равно недостаточно – инфраструктура сильно изношена.

Глава региона поручил сформировать дополнительный запас резервного топлива, распределив его по зонам на территории Тверской области. А

372,19
млн рублей составил общий объем средств, затраченных на подготовку к зиме объектов теплоснабжения.

кроме того поставил задачу проработать вопрос приобретения дополнительных резервных котельных и генераторов, чтобы более оперативно реагировать на внештатные ситуации.

До 15 ноября все муниципалитеты должны получить паспорта готовности к осенне-зимнему периоду. На прошлой неделе Ростехнадзор начал проверку состояния объектов теплоснабжения в городах и районах. Мониторинг вхождения районов в отопительный сезон ведет также Главное управление МЧС России по Тверской области, чтобы получить реальную картину по региону.

– Наша главная задача – повышение надежности теплоснабжения, минимизация аварийных ситуаций, – напомнил коллегам Игорь Руденя.

Сергей ЖУРАВЛЕВ, заместитель председателя Ассоциации глав муниципальных образований Тверской области, глава администрации Старицкого района:

– Хочется поблагодарить Правительство Тверской области за возобновление программы модернизации, которая позволила усовершенствовать котельные во многих районах. Проводится большая работа по капремонту сетей, что позволяет не только своевременно входить в отопительный сезон, но и проходить его стablyno.



В 15 муниципалитетах провели капремонт 25 объектов ЖКХ

факты

Новое управление

В рамках выполнения по-ручения Президента РФ Владимира Путина о возрождении института главных архитекторов в регионах в Тверской области создано главное управление архитектуры и градостроительной деятельности. Главным архитектором области назначена Лариса Таланина, имеющая большой опыт работы в данной сфере. Она и возглавит новый орган власти, перед которым поставлены задачи по систематизации градостроительной деятельности и актуализации схемы территориального планирования региона. В непосредственном контакте с управлением будут работать главные архитекторы муниципалитетов.

Лидируем по пушине

Тверская область представила свои достижения по разведению пушных зверей на российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2017». Верхневолжье считается племенным ядром российского звероводства, на территории региона сосредоточено около 25% общероссийского маточного поголовья норки. Этих зверьков, а также хоря, лисицы и шиншиллы мы демонстрировали на выставке. Разведением пушных зверей у нас занимаются семь хозяйств: «Новые меха», «Меха», Звероплемзавод «Савватьево» Калининского района, «Зверохозяйство «Знаменское»



Торопецкого района, «Зверохозяйство «Мелковское» Конаковского района, ООО «Ильятино» Болотовского района, ООО «Ильинское зверохозяйство» Кимрского района. Пять звероводческих предприятий являются племенными и поставляют молодняк в Московскую, Калининградскую, Новгородскую, Кировскую области, в Беларусь, Татарстан, Марий Эл. Шкурки реализуются на международном аукционе в Японию, США, Китай, Европу. Качество тверской пушинки ежегодно подтверждается золотыми медалями и дипломами на выставке «Золотая осень».

Творческий сезон

В Тверском театре юного зрителя и Тверском академическом театре драмы начался новый театральный сезон. Зрителей ждут как полюбившиеся спектакли прошлых лет, так и премьеры. На сцене областных театров можно увидеть и столичные труппы, приезжающие к нам на гастроли. Вновь зазвучала музыка и в стенах Тверской филармонии. Здесь старт новому сезону дал 48-й фестиваль «Музыкальная осень в Твери».

ПРИОРИТЕТ - КАЧЕСТВУ



На снимке: совещание, на котором обсуждается контроль выполненных работ.

Фото автора

3 октября в кабинете главы района А.В. Горбанева прошло совещание по контролю за проведением ремонтных работ на автодорогах. В его работе участвовали руководители служб и ответственные лица, причастные к этому важному направлению.

Следует отметить, что ремонт автомобильной дороги местного значения ведется на улицах Пролетарской и Островинской. Здесь победителем конкурса на выполнение работ признано ООО «Альтрон Строй». Также приводят в надлежащий порядок участок автодороги ул. Большая – ул. Краснослободская – Краснохолмское шоссе до границы Бежецка. Работы ведет «ЛВ-Сервис».

Чтобы качество было на высоком уровне, приняли решение контролировать выполнение работ.

Как отметил глава района, условия контракта в целом соблюдаются, но есть препядствия, которые тормозят работу. К ним следует отнести проходя-

щие под дорогами коммуникации, деревья, растущие вблизи от дорожного полотна. Только после их устранения приступают к ремонту дорог.

Теперь каждое утро главы района и его заместителя начинается с контроля выполненных накануне работ. А во вторник А.В. Горбанев проводит совещание с главами районной и городской администрации, руководителями подрядных организаций и представителем контролирующей организации из Твери.

Цель пристального внимания к ремонту дорог - качественное выполнение работ и своевременное устранение выявленных недостатков.

По плану ремонт автодорог должен завершиться в последний день октября, но изменить сроки могут непредвиденные обстоятельства и погода. Однако крайний срок установлен – 11 ноября.

Итак, работы ведутся. Приоритет в них остается за качеством.

Г. ОРЛОВА

Берегите сердце



На снимке: кардиолог С.Б. Белякова ведет прием пациентов.

Фото автора

Согласно приказу министерства здравоохранения Тверской области в целях получения доступности специализированной медицинской помощи в районах области выезжают бригады медицинских специалистов.

В этом году 3 октября в бежецкую ЦРБ приезжали кардиолог, травматолог и эндокринолог.

На декабрь запланирован выезд к нам онколога и невролога.

Из беседы с врачом-кардиологом областного клинического кардиологического диспансера С.Б. Беляковой я узнала, что она, как обычно, ведет прием до последнего обратившегося пациента. Обычно приходят человек 25-30. Время на каждого тратится индивидуально. Бывает и до 40 минут доходит.

Как отметила Светлана Борисовна, сердечно-сосудистые заболевания – бич нашего времени. Чаще всего они – следствие ожирения, малоподвижного образа жизни, курения и алкоголизма.

Накануне приезда в Бежецк бригада медиков побывала в Оленинском, Сонковском и Весьегонском районах. И перечисленные выше «минусы» обычно подтверждаются.

Специалисты ведущих медицинских учреждений областного центра 3 октября, в день приезда в наш город, приняли: кардиолог – 20 пациентов, эндокринолог – 21 и травматолог – 10.

В целом врачи единогласно говорят о том, что многие болезни можно избежать, если вести здоровый образ жизни.

Г. ОРЛОВА

Благородный труд, направленный в будущее

По добной традиции свой праздник бежецкие педагоги встретили в районном Центре народного творчества и досуга.

С этим событием их поздравили глава Бежецкого района А.В. Горбанев и глава районной администрации В.Б. Бакшт, и.о. заведующей отделом образования районной администрации Л.Б. Власова, иерей, руководитель отдела образования и катехизации Бежецкой епархии В. Внуковых, председатель Бежецкой территориальной профсоюзной организации работников образования Г.Д. Свиридова.

Заслуженные награды были вручены многим представителям педагогического

труда. Они удостоились Почетных грамот Министерства образования Тверской области, главы Бежецкого района, главы администрации Бежецкого района, отдела образования администрации Бежецкого района, Благодарственных писем Российской Союза ветеранов Афганистана и Министерства лесного хозяйства Тверской области, наградных часов главы Бежецкого района.

Одобрительными аплодисментами отметили присутствующие распоряжение главы ад-

министрации Бежецкого района о десяти денежных поощрениях в размере 12 тыс. руб. каждое. Их вручили педагогам за инновационную деятельность, направленную на развитие системы образования Бежецкого района.

В день торжества Электронная книга Почёта работников образования Бежецкого района, существующая уже пять лет, пополнилась достойными именами. Это Нина Кузьминична Губина, Надежда Николаевна Гусева, Лидия Алексеевна Ливенцова, Надежда

Ивановна Немцева и Нина Александровна Суркина. Их вклад в образование огромен, таких людей называют Учителем с большой буквы.

...Аплодисменты, улыбки, букеты, хорошее настроение, творческие планы – ими был переполнен огромный зал ЦНТИД. А еще был концерт, участники которого музыкальными, танцевальными и вокальными номерами поздравили педагогов с профессиональным праздником.

Г. ОРЛОВА
Фото автора



В.Б. Бакшт (слева) с учительями, удостоенными денежных поощрений

Смотр строя и песни прошел среди подразделений УФСИН РФ

29 сентября в 12 часов на площади отдела по конвоированию УФСИН (возле СИЗО-1, г. Тверь) прошел смотр-конкурс строя и песни среди подразделений УФСИН России по Тверской области, посвященный 250-летию образования уголовно-исполнительной системы Тверской области.

На смотре-конкурсе в качестве почетных гостей присутствовали представители областной и тверской городской власти, силовых структур, общественных организаций, ветераны уголовно-исполнительной системы. Для гостей мероприятия была организована большая выставка-ярмарка продукции, произведенной в учреждениях УФСИН.

В смотре участвовало 15 подразделений, каждое выставило свою «коробку» в составе 30 человек под руководством начальников подразделений. Помимо этого, вне конкурса были представлены две «коробки» женщин-сотрудниц.

В конкурсную программу входило прохождение торжественным маршем и прохождение



походной колонной с песней. Музыкальное сопровождение осуществляло духовой оркестр Академии ВКО им. Маршала Г.К. Жукова. Коллектив ИК-6 прошел походным маршем с исполнением

песни «Катюша».

Исправительная колония № 6 г. Бежецка заняла 3 место по результатам конкурса, уступив только коллективам ФКУ ИК-1 и Отделу конвоирования. Брио

начальника учреждения ИК-6 полковнику вн.сл. Владиславу Лапину был вручен кубок, почетная грамота, а также ценный подарок.

Администрация ИК-6

«Сдай макулатуру – спаси дерево!»

С 5 по 25 октября 2017 г. в Тверской области проходит очередной эко-марафон



Отдельные граждане, желающие принять участие в акции, но не имеющие возможности собрать более 300 кг, могут обратиться по месту работы или в ближайшее учебное заведение, учреждение с предложением принять участие в акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

Акция проводится при поддержке:

- Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области;
- ООО «ГлавСнаб» - прием и вывоз макулатуры www.glaasnab.msk.ru;
- Краудфандинг проекта «Подари Дерево» www.podari-devo.ru.

рево.рф;

- Всероссийского природоохранного проекта «Экобокс» www.ecobox.ru.

Оргкомитет акции: 8-953-336-53-33, e-mail акции: i@sdai-bumagu.com.

Все активные участники будут награждены грамотами от Министра природных ресурсов и экологии Тверской области Наумова Андрея Викторовича.

По результатам акции будет составлен зеленый рейтинг области.

В случае, если общий результат области будет более 100 тонн (что вполне достижимо), финалисты получат ценные призы:

1 место - аллея из 10 саженцев маньчжурского ореха, красного дуба, явора, клёна из генофонда главного ботанического сада РАН г.Москвы;

2 место - фестиваль зеленого документального кино;

3 место – уличный спортивный комплекс (турник, брусья, вертикальная лестница).

Вызов собранной макулатуры будет осуществляться транспортом компаний переработчики согласно расписанию акции. В Бежецком районе акция будет проходить 16 октября.

Министерство природных ресурсов и экологии Тверской области

День рождения писателя

Каждый год 3 октября почитатели творчества Вячеслава Шишкова приходят в городской сад, где установлен памятник великому писателю. Здесь они отмечают его день рождения.

В этом году торжества, посвященные 144-й годовщине Вячеслава Яковлевича Шишкова, начались с торжественной линейки в гимназии, носящей его имя. Затем были виртуальная экскурсия «Памятные места города Бежецка, связанные с именем Вячеслава Яковлевича Шишкова», и заседание в гимназии литературного клуба «Имя В.Я. Шишкова побуждает к творчеству».

Г. НИКОЛАЕВА



На снимке: почитатели творчества Вячеслава Шишкова пришли к его памятнику. Фото автора

Лучший в профессии

Управдом



На снимке: и.о. директора МУП «БЖРЭП» Алексей Михайлович ФЕДЮНИН поздравляет Марину Николаевну КУЗЬМИНУ

Руководство МУП «Бежецкое жилищное ремонтно-эксплуатационное предприятие» подвело итоги конкурса «Лучший в профессии», объявленного совместно с нашей газетой. Благодаря неравнодушным, активным жителям, звонившим в редакцию, отмечена работа дворника Марины Николаевны Кузьминой. Ее участок - это многоквартирные дома по адресам: ул. Нечаева, д. 26, д. 30, ул. Рыбинская, д. 29/28, д. 30 и д. 36. Большие дома - большие заботы и большой объем работы: как только рассветет, в любую по-

году она уже на своем участке, как и многие люди ее профессии. Между прочим, в «БЖРЭП» дворниками трудится 21 человек. Только она чуть раньше выходит, чуть быстрее справляется со своими обязанностями. И жители оценили, что чистота у дома с утра пораньше создает хорошее настроение.

Конкурс продолжается. Уважаемые бежечане, отметьте работу дворника у вашего дома, сообщив об этом по тел. 5-02-20.

И. КИСЕЛЕВА
Фото автора

Но вот гости (а было нас 50 человек) собрались за праздничным столом. С теплыми поздравлениями и пожеланиями в наш адрес обратился и. о. директора МУП «БЖРЭП» Алексей Михайлович Федюнин, затем на большом экране мы посмотрели фильм с нашими фотографиями, где мы были молодыми.

За праздничным столом за чашкой чая мы не только принимали в наш адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия, но и от души пели и беседовали, вспоминая прошедшие годы.

В этот праздничный день го-

Предложение принять участие в конкурсе красоты и таланта «Невская краса» мне поступило абсолютно неожиданно.

Первая моя реакция была довольно-таки категоричной. Ведь я никогда не позиционировала себя как человека, заинтересованного в подобных мероприятиях. Но, ознакомившись с условиями, задачей и целенаправленностью данного конкурса, решила не отказываться от такой возможности. Санкт-Петербургская Правозащитная организация «На коляске без барьера» провела конкурс «Невская краса» во второй раз. И в этом году (в отличие от предыдущего) принять участие в мероприятии были приглашены девушки со всей России. Скажу честно – испытала большую гордость и восхищение, познакомившись со всеми участниками. И в итоге действительно была счастлива представлять на данном конкурсе наш тверской регион. Грация, сила, энергия, безгранична красота, горящие глаза, безусловное желание жить, а не существовать – вот те пункты, по которым можно было узнать каждую из участниц. Я словно погрузилась в мощный поток света и любви, с большой благодарностью его приняла – и, на мой скромный взгляд, довольно-таки достойно и гармонично в него вписалась.

Мы провели вместе целую неделю, очень насыщенную событиями. Организаторы постарались на славу и подарили нам незабываемые семь дней, в которые вошли и разнообразные экскурсии (Эрмитаж, Дворцовая площадь, Исаакиевский собор – с поднятием на колоннаду), и приятное солнечное путешествие по рекам и каналам Санкт-Петербурга, и ночная прогулка к разводным мостам, и общение с дельфинами, и даже катание на мотоциклах!!! Я испытала огромное наслаждение от всего происходящего, эти воспоминания еще долго будут греть мою душу.

Но самое главное – конечно же, конкурс, его программа и цель, которая, на мой взгляд, была достигнута. Данное мероприятие несло в себе мощное социальное значение. И лично для меня явилось некой новой отправной точкой в развитии понимания и принятия себя. В нашей стране всё-таки преобладает



стереотипное мышление – мол, если на коляске – всё, жизни нет, счастья нет, одни проблемы, боль и жаль. Не тут-то было! Все ограничения и барьеры только у нас в голове! И как мы живем – зависит только от нас. Я считаю себя полноценным и абсолютно дееспособным человеком, сама решаю, в каком настроении мне сегодня быть – и от этого настроения как раз-таки и зависит всё то, что вокруг меня происходит. Мое главное правило – никогда и ни при каких об-

стоятельствах не жалеть себя и не позволять это делать окружающим. Не нужно видеть во мне инвалида! Коляска – не что иное, как альтернативное средство передвижения, и не более. Вот, на-верное, именно это и двигало мной в определении цели своего участия в данном конкурсе. Доказать себе и показать всем, что девушка всегда должна оставаться девушкой – красивой, грациозной, женственной и желанной – не смотря ни на что. И я думаю, у меня это получилось!

Е. ПАШЕК

стоположение границы: К№69: 02:0121501 администрация Борковского сельского поселения; К№69:02:0121501:19 Тверская обл., Бежецкий р-н, Борковское с/п, д. Виловатик, д.33;

Тверская обл., Бежецкий р-н, Борковское с/п, д. Виловатик, д.35; другие земельные участки, граничащие с данным земельным участком.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Токаревым Олегом Васильевичем, 171980, Тверская область, г.Бежецк, ул Большая, д.36/22, tokarevbezh@mail.ru, тел. 8-910-846-50-30, квалификационный аттестат № 69-10-99, в отношении земельного участка с кадастровым номером 69:02:0121501:20, расположенного: Тверская обл., Бежецкий р-н, Борковское с/п, д. Виловатик, д.33-а, выполняются кадастро-

вые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Васильева О.В.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тверская обл., Бежецкий р-н, Борковское с/п, д. Виловатик, д. 33-а 20 ноября 2017 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана

земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тверская обл., г.Бежецк, ул. Большая, д.36/22, офис ИП Токарев О.В.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 19 октября 2017 г. по 20 ноября 2017 г. по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, ул. Большая, д.36/22, офис ИП Токарев О.В.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать ме-

Спасибо за душевный праздник!

стей своим выступлением поднял барабанщик Николай Козлов. Под барабан собравшиеся исполняли песни нашей молодости, частушки, а многие даже весело пустились в пляс. Надо было видеть, какие они еще молодые: ничего, что возраст пенсионный, зато сколько сохранилось задора и энергии! Одна из плясуний на прощанье сказала: «Вы нам подняли настроение на год, будем ждать следующей встречи с нетерпением. Мы давно так не веселились!»

Ни один человек на вечере не остался без внимания. Расходились все в приподнятом настроении, с подарками,

улыбками и шутками, ведь организаторы вечера подарили участникам главное: заботу и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей.

Спасибо и.о. директора МУП «БЖРЭП» А.М. Федюнину, всем работникам и профсоюзной организации за внимание и заботу о нас, пожилых людях! Такие встречи не забываются, они остаются на всю жизнь.

С благодарностью,
Л. ЗЕМСКОВА,
Т. АНИСИМОВА,
ветераны МУП «БЖРЭП»

Размер взноса населения на капремонт многоквартирных домов в следующем году останется на уровне 2017-го

В Тверской области установлен минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на 2018 год. Его размер останется на уровне прошлого года. Решение принято на заседании Правительства Тверской области.

«Задача, связанная с капитальным ремонтом многоквартирных домов, является важнейшей и вызывает много вопросов у населения. Важно, чтобы сумма, выставляемая к оплате, была справедливой и посильной для жителей региона», – отметил губернатор Игорь Руденя.

Для многоквартирных домов, оснащенных лифтами, минимальный размер взноса на капремонт составит 7,7 рублей на 1 кв. метр. Для домов без лифтов – 5,6 рублей. Для неблагоустроенного жилищного фонда – 4,4 рубля.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Продолжаем!

с. Поречье



Поздравляем нашу родную,
любимую мамочку
**ЛИДИЮ НИКОЛАЕВНУ
АЛЕКСАНДРОВУ**
с днем рождения!

Милая мамочка! Тебе сегодня 60 лет – великая дата, достойная великого уважения. Все эти годы ты была рядом с нами и помогала в трудную минуту. Твоя любовь грела нас в самые сложные моменты нашей жизни.

Спасибо, родная мамуля, за ласку,
За нежные руки, за детскую сказку,
За жизнь, что когда-то ты нам подарила,
За то, что нас все эти годы растила!

Будь счастлива, мамочка, долгие годы,
А мы отгоним от тебя все невзгоды.
Ты только счастливо, мамочка, будь.
И светлым,

и долгим пусть будет твой путь!

Дочь Елена, сыновья Олег и Александр



куплю любое
ЗОЛОТО
8 921 729 32 33

реклама

куплю любое
ЗОЛОТО
8 921 729 32 33

реализует комбикорма высокого качества, зерно для всех видов сельхозживотных и птицы. Доставка. Низкие цены.

Тел.: 8-48(253) 5-12-64, 8-9806233092 Сайт: Тверькорм.ру

домовёнок
ул. Красноармейская, 7,
тел. 8-920-165-32-45

Пн-пт:
с 9-00
до 18-00,
сб.
с 9-00
до 15-00.

Межкомнатные двери: ламинированные, ПВХ, шпон,
экошпон. Арки. Входные металл. двери-Клин.
Натяжные потолки. Витражи. Решетки, ограды.
Окна, рольставни. Замер. Монтаж. Доставка.

домовёнок
ул. Красноармейская, 7,
тел. 8-920-165-32-45

Пн-пт:
с 9-00
до 18-00,
сб.
с 9-00
до 15-00.

Межкомнатные двери: ламинированные, ПВХ, шпон,
экошпон. Арки. Входные металл. двери-Клин.
Натяжные потолки. Витражи. Решетки, ограды.
Окна, рольставни. Замер. Монтаж. Доставка.

специализированный магазин
бит КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ

Огромный выбор!

КОМПЬЮТЕРЫ (РЕМОНТ И
МОДЕРНИЗАЦИЯ),
НОУТБУКИ,
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ,
МФУ И ПРИНТЕРЫ,
ИГРОВЫЕ МЫШИ,
КЛАВИАТУРЫ, НАУШНИКИ,
компьютерная акустика,
геймпады, флешки, расходные
материалы и многое другое

тел. 8-915-704-62-20
г. Бежецк, ул. Красноармейская, д. 1 (ТЦ «Нептун»)

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Продавать ПИВО МОЖНО

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что 31 июля 2017 года вступили в силу изменения, внесенные в ФЗ от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Закон № 171-ФЗ). Новая редакция устанавливает, что розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляются с применением контрольно-кассовой техники в соответствии с законодательством РФ о применении контрольно-кассовой техники до 01.07.2018 при условии выдачи по требованию покупателя документа, подтверждающего прием денежных средств.

В связи с изложенными, организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками ЕНВД для отдельных видов деятельности, а также индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, вправе осуществлять розничную продажу алкогольной продукции, в том числе пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, без применения контрольно-кассовой техники до 01.07.2018 при условии выдачи по требованию покупателя документа, подтверждающего прием денежных средств.

По всем возникающим вопросам по новому порядку применения ККТ можно обращаться в Межрайонную ИФНС России № 2 по Тверской области по телефону (48231) 5-83-10.

С.Д. БУТОРИНА,
и.о. начальника инспекции
советник гос. гражданской
службы РФ 3 класса

Магазин «Ритуальные услуги» предоставляет:
ГРОБЫ от 1000 руб. (обитые тканью);
ВЕНКИ от 250 руб.;
ФОТОКЕРАМИКА, ЦВЕТЫ, ПАМЯТНИКИ,
ОГРАДЫ (установка).

Доставка по городу - 300 руб.



пер. Воззвиженский, д. 6

(кирпичная пристройка к зданию типографии, вход с улицы Кашинской).

Тел. 8-920-158-56-29, по необходимости в любое время.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты,
колокола, пасх. яйца,
самовары, чайники,
картины, патефоны,
мебель, часы,
статуэтки, лампы,
серебро и мн.др.
8 921 695 02 32
Выезд для оценки -
бесплатно

реклама

**КУПЛЮ
РОГА.
Т. 8-921-197-
24-89**

Межмуниципальный отдел МВД России «Бежецкий» (территория обслуживания Бежецкого, Максатихинского, Рамешковского районов)

ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ

на должности рядового и младшего начальствующего состава:

- полицейский патрульно-постовой службы;
- полицейский изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых (льготная выслуга лет - 1 год службы, в расчет 1,5 года службы).

Обращаться в МО МВД России «Бежецкий» по адресу: Тверская область, г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 48, отделение по работе с личным составом, тел. 8-(231) 2-16-41, 2-26-98; доп.: 89301513214.

Среди
молочных



она
чемпионка-

наша "БЕЖЕЦКАЯ БУРЕНКА"
продается в павильонах на рынке,
минирынке в микрорайоне
и во всех бежецких магазинах

реклама

ООО «АПКС»,

дилер Истринского комбината хлебопродуктов,

реализует комбикорма высокого качества, зерно для всех видов сельхозживотных и птицы. Доставка. Низкие цены.

Тел.: 8-48(253) 5-12-64, 8-9806233092 Сайт: Тверькорм.ру

реклама

домовёнок
ул. Красноармейская, 7,
тел. 8-920-165-32-45

Пн-пт:
с 9-00
до 18-00,
сб.
с 9-00
до 15-00.

Межкомнатные двери: ламинированные, ПВХ, шпон,
экошпон. Арки. Входные металл. двери-Клин.
Натяжные потолки. Витражи. Решетки, ограды.
Окна, рольставни. Замер. Монтаж. Доставка.

домовёнок
ул. Красноармейская, 7,
тел. 8-920-165-32-45

Пн-пт:
с 9-00
до 18-00,
сб.
с 9-00
до 15-00.

Межкомнатные двери: ламинированные, ПВХ, шпон,
экошпон. Арки. Входные металл. двери-Клин.
Натяжные потолки. Витражи. Решетки, ограды.
Окна, рольставни. Замер. Монтаж. Доставка.

Крупнейшая агропромышленная компания Тверской области (г.Бежецк), Россия
ООО «КОРАЛЛ»
приглашает на работу кандидатов
БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ на должности

РАБОТА

коралл
мясная
продукция

Мясоперерабатывающий комплекс

➤ **ОБВАЛЬЩИК МЯСА, ЖИЛОВЩИК, БОЕЦ СКОТА**

Заработная плата сдельная высокая от 35 000 р (до налогообложения)

График работы сменный, возможна «вахта»

Животноводческий комплекс

➤ **ОПЕРАТОР ЖВК, график работы 5/2**

Заработка плата от 22 000 р (оклад + премия)

после обучения (2-3 месяца) сред. заработка плата 35 000 р (до налогообложения)

Цех по производству комбикормов

➤ **ОПЕРАТОР КОМБИКОРМОВОГО ПРОИЗВОДСТВА, график работы сменный**

Заработка плата сдельная от 25 000 р (до налогообложения)

Инженерно - технический персонал, график работы 5/2

➤ **СЛЕСАРЬ - РЕМОНТИСТ, ЭЛЕКТРОМОНТЕР, СЛЕСАРЬ КИПиА**

Заработка плата сдельная от 25 000 р (до налогообложения)

➤ **МЕХАНИЗАТОР**

Заработка плата от 35 000 р (до налогообложения)

Компания гарантирует для своих сотрудников:

- Стабильную работу в крупной современной производственной компании
- Обучение по профессии на действующем производстве за счет предприятия
- Высокий уровень заработной платы
- Доставка до места работы, бесплатное питание
- Обеспечение спецодеждой за счет предприятия
- Предоставление жилья
- Полный соцпакет (оплата отпусков, больничных)

Мы ждем Вас по адресу:

Россия, Тверская обл., г. Бежецк, ул. Большая Штабская, д.1 «Д», Телефон: 8-800-250-81-54 / 8 (48231) 5-11-02

Сайт: www.coral-meat.ru E-mail: rabota@coral-meat.ru

Г.редактор
И.Н. ШИРМАНОВ
Подписано в печать
фактически
11.10.2017 г. в 9.00
по графику в 9.00

Адрес редакции и издателя: 171984, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, 31.
Подпись индекс 51636. Цена в розницу свободная.
E-mail редакции: bzine@yandex.ru
Телефон: ответ.секретарь, корреспондента - 8- (48 231) - 5-02-20,
2-23-15, 8-910-932-84-72.
Тираж 2500 экз.

Газета
выходит
1 раз
в неделю,
51 раз
в год.

Газета отпечатана
в ООО «Новая газетная
типография»: 150044,
г.Ярославль,
ул. Механизаторов, 11.
Заказ N 2106

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области.
Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламодатель. Материалы под знаком © публикуются на коммерческой основе

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Тверской области, администрация Бежецкого района Тверской области, АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь". ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь".